

PRESS RELEASE

前橋市報道発表資料

平成31年2月25日

消防音楽隊第8回定期演奏会を開催します

火災予防の啓発と消防の PR のため、消防音楽隊の迫力ある演奏を楽しんでいただくとともに、 来場者と一緒に楽しめる企画を盛り込んだ、前橋市消防音楽隊第8回定期演奏会を開催します。

- 1 日 時 平成31年3月2日(土)午後1時30分~3時30分
- 2 会 場 前橋プラザ元気21・3階ホール(本町二丁目12-1)
- 3 演奏者 前橋市消防音楽隊員、約30人
- 4 料 金 無料(どなたでも)
- 5 内 容 演奏会では、消防業務の紹介をはじめ、吹奏楽オリジナル曲や歌謡曲、皆さんの おなじみの曲など幅広い曲を演奏します
 - ・あいさつ 前橋市消防局長・清水 岳(しみず たかし)
 - ・音楽隊長 消防司令長・野口 修(のぐち おさむ)
 - ・指揮者 消防音楽隊講師・根岸 栄一(ねぎし えいいち)さん

<第1部>

「国民の象徴」や「英雄の証」など4曲を演奏します

<第2部>

「勇気 100%」や「バックドラフト」など7曲を演奏します

※ 詳しくは別添資料をご覧ください

本件に関するお問い合わせ先

消防局総務課 総務係

電 話 内線 / 81-1313 直通 / 027-220-4503